

網照似被Photoshop Miranda Kerr惹造假疑雲



■ Jessica Hart 騷後不給 Taylor Swift 面子。路透社

澳洲名模 Miranda Kerr 身為專業模特兒，身材本應無容置疑，然而近日她卻惹起造假疑雲。事緣她日前在 Instagram 上載舊照，藉以為一眾 Victoria's Secret (VS) 天使開騷打氣，怎料有眼利網友竟發現相片曾用 Photoshop 執過，Miranda 的腰對比原圖纖瘦了不少！



■ Miranda Kerr 無懼撞板繼續在網上晒腰。網上圖片

美國內衣品牌 Victoria's Secret (VS) 的年度時裝騷日前落幕，今年由於有工作在身未能出席，Miranda Kerr 因此在本周三(13日)在 Instagram 上載一張她在2012年 VS 內衣騷的後台照為一眾 VS 模特兒打氣，相中的她穿着內衣大騷豐滿上圍及纖腰，站在捷克名模 Doutzen Kroes 及巴西名模 Alessandra Ambrosio 兩大美女中間，似乎並沒有任何不妥，Miranda 在去年11月也曾經上傳過這張照片。

不過，有眼利的網友拿回去年的相片一比，竟發現新上傳的那一張照片，Miranda 的腰變得更「S」形，似乎用了 Photoshop 執過，網友即時喊問：「究竟 Miranda 想用 Photoshop 騙誰？」設計師 Ange Langton 更大膽直接在 Miranda 的 Instagram 留言，說相片明顯被 Photoshop 執過，應該要向粉絲解釋清楚，亦有人提出質疑指 Miranda 的相其實經常被執。可能眼見群情洶湧，她已經把相片刪除並再一次上傳原圖，Miranda 的腰明顯回復原狀，她留言澄清道：「我完全不知道相片被執過，很對不起引起誤會，順道也恭喜女孩們當日精彩的演出。」同日，她亦在 Instagram 上載了為《Self》雜誌拍攝的幕後花絮，片中的她繼續騷腰，似乎無懼網友批評。另外，VS 模特兒 Jessica Hart 在 VS 騷後，大踩當日擔任表演嘉賓的 Taylor Swift 不適合當 VS 模特兒，認真不界面。 ■ 文：Bosco



■ Miranda Kerr 被網民發現改圖後已重新上載原圖。網上圖片



■ Miranda Kerr 身為專業模特兒，身材本應不受質疑。資料圖片

自認比亞洲先生帥氣 CROSS GENE 恨拍港產片



■ 6子在台上勁歌熱舞。陳敏娜攝



■ (左起)SANGMIN、TAKUYA、YONGSEOK、CASPER、SHIN、SEYOUNG。陳敏娜攝

別是動作片，如有機會，希望可來港拍戲。因 CROSS GENE 結集中日韓三地成員，6子甫現身即以廣東話打招呼，日籍成員 TAKUYA 指香港好似其家鄉，中國籍成員 CASPER 則讚港迷可愛，惹來尖叫連連。他們熱唱《Amazing》、《For This Love》等3首快歌，又與半百歌迷握手，其間有3名歌迷更買了多張握手券，因此可連續上台握手。

有身材不怕露
6子接受訪問時表示，見面會開始前抽空在商場內購物，買了帽和刻有他們名字的筷子，TAKUYA 更買了《ONE PIECE》的拼圖。因他們來自不同國家，謂亦試過有爭執，但都是小事，而且他們出道前已住在一起，現在相處久了，爭執也少了。今次訪港，他們並為「亞洲先生選舉」擔任表演嘉賓，他們讚眾參賽者長得高大，亦很親切。問到他們覺得自己和眾參賽者誰較靚仔？韓籍成員 SHIN 自認他們較靚仔，信心十足，而在隊中負責騷肌肉的 CASPER 則謂不介意騷肌，直言：「有身材不怕露。」

談到有否喜歡哪位香港歌手，CASPER 稱喜歡陳奕迅；韓籍成員 SANGMIN 則對香港歌手不熟悉，反而有留意香港演員，喜歡周星馳和梁朝偉，謂平時愛看港產片，特別是動作片，如有機會，希望可來港拍武打片。眼見首度訪港已有這麼多歌迷，他們坦承將來會考慮唱廣東歌或中文歌。

娛聞雜碎

- 金像影后珍妮花羅倫絲近日四出宣傳新片兼越趨性感，前日她出席巴黎首映禮時更露出半球，非常養眼。美聯社
- 美國饒舌男歌手 Chris Brown 日前被拍到離開治療中心後，旋即與女友 Karrueche Tran 出席 Jhene Aiko 的新碟派對。
- 美國性感小天后 Katy Perry 前日以銀色短裙現身德國電台，並與粉絲親合照。
- 韓國人氣組合 BIGBANG 成員 TOP 的新 MV《DOOM DADA》推出首日，在 YouTube 的點擊率經已破120萬次。
- 韓國女子組合 miss A 成員秀智繼早前成為廣告明星中好感度最高的藝人四連冠後，於最新網絡票選中又被選為女團最美成員。
- 日本女星鈴木杏昨日在網誌表示因為密碼問題不再使用 Twitter。
- 日本尊尼事務所組合 SMAP 隊長中居正廣前日現身男子組合 Kis-My-F2 的演唱會，令觀眾相當驚喜。
- 日本女星米倉涼子主演的醫療劇《DOCTOR X 2》收視創新高，第5集有23.7%收視率。



■ 珍妮花羅倫絲

《聽見你的聲音》攬4獎 宋慧喬膺大田電視劇節大賞



■ 李準基拿着花束，宋慧喬穿白色綴滿珍珠長裙亮相。網上圖片

第二屆大田電視劇節頒獎禮昨晚在韓國大田忠南大學舉行，女星宋慧喬憑着《那年冬天，風在吹》拿下最高榮譽的大賞，而人氣韓劇《聽見你的聲音》則包攬最優秀演技、優秀男演技等4獎成為大贏家，李準基主演的《Two Weeks》則以3獎跟隨其後。昨晚宋慧喬身穿白色綴滿珍珠長裙亮相紅地毯，大展清純氣質，卻被批略為老氣。她領取大賞時，表示懷念去年在嚴寒天氣下拍攝《那》劇的日子，又點

名感謝劇中拍檔趙寅成，她謂現在並打算休息，正在挑選下一部作品，期望盡快在電視機前跟大家見面，而出演該劇的 A Pink 成員鄭恩地則獲頒「最佳表演獎」。

李準基謙稱輸對手

此外，李寶英和李鍾碩憑着《聽見你的聲音》除獲頒「最佳情侶獎」外，亦分別拿下最優秀女演技和優秀男演技兩獎。李寶英笑言今年是第2次獲得情侶獎，李鍾碩則感光榮能跟對方一起拍戲，又謙稱自己的演技比他人缺少了感性，會繼續努力，而劇中演壞人的鄭雄仁則拿下「男演技獎」。另外，「最優秀男演技獎」則落入《Two Weeks》的李準基手中，他坦承20多歲時演藝生涯過得精彩，得到很多人的愛護，所以踏入30歲後，壓力大了，亦多了苦惱。他稱讚蘇志燮、周元等提名者的演技都非常出色，自己不能贏過他們，會視作大家共同獲獎，最後他以劇中台詞「會長的更帥回來的」來結束謝辭。 ■ 文：Mana

愛瑪湯遜爆童年遭性侵



■ 愛瑪湯遜大爆童年時的不快經歷。新法社

荷里活女星愛瑪湯遜(Emma Thompson)前日出席活動，與在場朋友分享了一些曾經啟發她的電影。她現身時容光煥發，看上去比她的真實年齡更年輕。愛瑪經歷了54年的人生，相信遇過的風浪也不少，近日她向英國傳媒大爆童年時的不快經歷，當年在她8歲生日的時候，其爸媽請來一位魔術師到場助興，怎料該名魔術師色心大起，愛瑪回憶道：「他(魔術師)上了年紀有着一頭灰髮，他帶我到門後給了我一些糖果，然後問：『你會回我一個吻嗎？』我答可以之後打算吻他的臉頰，誰知他用嘴吻我，甚至伸出舌頭入我的口。」愛瑪表示，她之所以說出來，是因為她留意到現今兒童太容易接觸色情物品，故很關心其13歲大女兒的性騷快經歷。 ■ 文：Bosco

羅素班特護照用罄被拒入境



■ 羅素班特在航班顯示板前留影。網上圖片

英國諧星羅素班特(Russell Brand)前日原定到南非約翰內斯堡出騷，不過羅素因為一些小問題，與粉絲緣慳一面。據悉，羅素當日被拒登機，原來他的護照已經用罄，不符合南非的入境要求，他唯有在 Twitter 留言向粉絲報告：「被南非拒入境，希望我很快可以再來。」同時，他又上載一張擺出甫士，在航班顯示板前留影的照片，相中的他似乎對粉絲很依依不捨。由於羅素未能前往當地，他的騷也需要臨時取消，當地公關表示事情讓人失望，大會亦重新安排演出延至下星期。 ■ 文：Bosco

生田斗真和服看首映



■ 生田斗真拿着印有新片名扇子的金扇亮相。路透社

意大利時間11月15日，日本型男生田斗真攜同改編自同名人氣漫畫《土龍之歌》亮相第8屆羅馬國際電影節，同場的還有導演三池崇史和原著漫畫家高橋昇。三人穿着和服現身紅地毯，手上還拿着印有《土龍之歌》的金色扇子，又親切地為影迷簽名和合照。今次是生田首次出席海外電影節，很高興新片獲得影迷支持，共有近1000名影迷觀看首映，其間，觀眾席不時傳來笑聲及掌聲，電影放畢後，影迷更鼓掌長達5分鐘。生田直言：「海外影迷精神特別好，今次是個好體驗。」 ■ 文：Mana